

В гостях у Шарля Перро

литературный час

Удивительный мир сказок Шарля Перро, полный чудес и волшебства, знаком каждому с детства. 12 января исполнилось 395 лет со дня рождения известного французского сказочника. Его сказки,



также, как и сказки Пушкина, знакомы нам с детства. Золушка и Красная Шапочка, Кот в сапогах и Мальчик с пальчик – кто не знает этих героев?

8 июня в Детской библиотеке состоялся

литературный час «В гостях у Шарля Перро» для детей летнего пришкольного лагеря гимназии.

Заведующая Детской библиотекой Хотеева Наталия Николаевна познакомила ребят с





историей жизни и творчества Шарля Перро, отметив, что он был не только писателем. Он был важным правительственным чиновником (с ним советовался сам король), являлся секретарем Французской академии,

видным ученым.

Но славу Шарлю Перро принесли именно сказки, которые он стал писать, когда ему было уже 65 лет, но он не просто записывал сказки, а сам оказался отличным рассказчиком.



Сборник прозаических сказок, принесших Перро всемирную известность, вышел в 1697 г. под названием «Сказки моей матушки Гусыни, или Истории и сказки

былых времен с моральными поучениями». Это всем теперь известная

«Спящая красавица»,
«Красная шапочка»,
«Синяя борода», «Кот в сапогах»,
«Подарки феи», «Золушка, или Хрустальная туфелька»,
«Рике с хохолком»,
«Мальчик-с-пальчик».

Ребята совершили



увлекательное путешествие вместе с героями сказок Шарля Перро, успешно отвечая на вопросы литературной викторины.

Внимание юных читателей была представлена книжная

выставка «Волшебное перо Шарля Перро».

В заключение мероприятия дети с удовольствием посмотрели мультипликационный фильм «Кот в сапогах».



